

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O Pró - Reitor de Recursos Humanos da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada pela da Portaria R nº. 1.046 de 12 de dezembro de 2008, publicada no DOU em 16 de dezembro de 2008, **retifica** o Edital de Concurso Público de Provas e Títulos nº **030/2010**, publicado no D.O.U. em 01 de abril de 2010, na seção 3, página 73, no Jornal Correio de Uberlândia e no *site* oficial da Universidade Federal de Uberlândia, a ser realizado pela **Escola Técnica de Saúde**, da seguinte forma:

**No item 4 - DA ESPECIFICAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO:
Na Qualificação Mínima Exigida:**

Onde se lê:

“Graduação em Farmácia Bioquímica com Habilitação ou Especialização em Análises Clínicas; ou Graduação em Biologia ou Ciências Biológicas com Especialização em Análises Clínicas; ou Graduação em Biomedicina com Especialização em Análises Clínicas; ou Graduação em Medicina Humana com Residência ou Especialização em Análises Clínicas ou Patologia Clínica.”

Leia-se:

Graduação em Farmácia ou Bioquímica com Habilitação ou Especialização em Análises Clínicas; ou Graduação em Biologia ou Ciências Biológicas com Especialização em Análises Clínicas; ou Graduação em Biomedicina com Habilitação ou Especialização em Análises Clínicas; ou Graduação em Medicina Humana com Residência ou Especialização em Análises Clínicas ou Patologia Clínica.

No item 7 – DAS PROVAS E TÍTULOS

No sub-item 7.1, inciso IV - Prova Prática:

Onde se lê: “Prova prática, para a área de Análises Clínicas, também valendo 100 pontos, compreendendo identificação de estruturas visualizadas ao microscópio de distensões sanguíneas de sangue periférico coradas pelo método de Wright, esfregaço de secreção vaginal corada pelo método de Papanicolaou, estruturas parasitárias de preparações de sedimento de urina, preparações microbiológicas em lâmina corada pelo método de Gram.

Leia-se: Prova prática, para a área de Análises Clínicas, também valendo 100 pontos, compreendendo identificação de estruturas visualizadas ao microscópio de distensões sanguíneas de sangue periférico coradas pelo método de Wright, esfregaço de secreção vaginal corada pelo método de Papanicolaou, estruturas parasitárias de preparações de fezes preservadas em formol 5%, preparações de sedimento de urina, preparações microbiológicas em lâmina corada pelo método de Gram.

Uberlândia, 07 de abril de 2010.

Sinésio Gomide Júnior